02340 Abstiitzelement

1 F
% — ‘“ | 1
Lhcail HLJM n

© norelem

Beschreibung

Werkstoff:
Grundkorper Einsatzstahl.
Geh&use Aluminium.

Ausfiihrung:
Grundkorper nitriert, manganphosphatiert und geschliffen.
Geh&use rot eloxiert.

Hinweis:
Das Abstiitzelement dient zum Abstiitzen von (iberbestimmten Spannstellen an
Bauteilen. Es verhindert Vibrationen und Durchbiegungen wéhrend der Bearbeitung.

Betdtigungsweise:

1. Durch Drehen des Spannnockens (Innensechskant SW 6) an der Mantelflache der
roten Schutzhiilse legt sich der Stiitzbolzen mit leichter Federkraft an das Werkstiick
an.

2. Durch Weiterdrehen bis zum Anschlag (lock) klemmt der Spannmechanismus den
Stiitzbolzen ohne Positionsénderung.

3. Beim Drehen in umgekehrter Richtung (unlock) Iost sich die Klemmung. Bei
weiterem Zuriickdrehen bis zum Anschlag fahrt der Stiitzbolzen in Endstellung.

Montage:

Abstiitzelement mit Anschlussgewinde M6 auf Vorrichtung befestigen.

Alternativ: Gewindestift M12x10 durch Gewindestift M12x30 ersetzen und das
Abstiitzelement mit Schiiissel (SW 21) montieren (z.B. fiir T-Nuten Befestigung).
Fiir eine sichere Funktion muss die Gewindebohrung M12 immer geschlossen sein.
Ein Versenken des Abstiitzelements um 16 mm ist mglich.

Das Gewinde M8 kann mit verschiedenen Auflagebolzen versehen werden.
Lieferung mit Gewindestift M12x30 und Mutter fiir T-Nuten M12x14 (DIN 508).

Zeichnungshinweis:
1) Gewindestift M12x30 DIN 913 (austauschbar)
2) Mutter fiir T-Nuten M12x14 DIN 508

www.norelem.com




02340 Abstiitzelement

3=
g8 - 755
Q| 5
V|8 M8 -
\ [H | 0
W =
“é% gl
o i
™ g |
i 5 /SWB
NG '/\/
N Ve ik
unlock & lock
< /Z 77~ R
A I = Y
T~ |

\
0494 N
b

WA
-\\ =
=A
o~y
'@%9 7\ 3
—/
13113
| -
Bestellnummer Tragkraft Zustellweg
N
02340-0508 8000 5mm

© norelem www.norelem.com



